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Zittingsverslag raad voor 
maatschappelijk welzijn 

19 juni 2019 

Aanwezig: Alain Pardaen burgemeester 

Marianne Gorre voorzitter 

Robbe De Wilde, Dietbrand Van Durme, Katharine Claus, Piet Van 

Heddeghem, Herman Strobbe, Lieve De Gelder schepenen 

Albert De Geyter, Annelien Van Der Gucht, Bram De Winne, Claudine 

De Pauw, Freija Colpaert, Herman Maudens, Ira Lina Piscador, Jan 

Tondeleir, Johan D'Hauwe, Karel Van Imschoot, Kathy Mercie-Mertens, 

Leentje Grillaert, Mieke De Roeve, Paul Lauwers, Peter Blancquaert, 

Sabas Moschidis, Sofie Wijmeersch, Wouter Bracke raadsleden 

Pieter Orbie algemeen directeur 

Verontschuldigd: Tony Van Heuverswyn raadslid 

Afwezig: Ira Lina Piscador                                                 raadslid afwezig voor 1, 2 

Stefaan De Greve, Walter Govaert raadsleden 

  

 

1. Goedkeuring notulen van 28 mei 2019 

De raad keurt dit goed. 

 

Raadslid Van Der Gucht  vraagt de vergadering steeds stipt te openen. 

 

De voorzitter verwijst naar het huishoudelijk reglement, dat bepaalt dat de voorzitter de 

vergadering opent wanneer er voldoende leden aanwezig zijn. Ze opent de vergadering. 

Raadslid Van Heuverswyn liet zich verontschuldigen.  

 

2. ASZ: bevestiging borgstellingen 

De raad voor maatschappelijk welzijn heeft zich in de loop van de jaren borg gesteld voor 

investerings- en thesaurieleningen opgenomen door het ASZ.  Deze leningen werden 

opgenomen bij Belfius, BNP Paribas, ING en KBC. 

 

Bij de oprichting van de nieuwe ziekenhuisvereniging zullen deze leningen worden 

overgedragen van de AV ASZ 1.0 naar de nieuwe AV ASZ 1.1. Hetzelfde geldt voor de 

borgstellingen voor deze leningen. 
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Belfius en ING vragen geen herbevestiging van de borgstellingen. Zij zullen de OCMW’s een 

kennisgeving sturen van de overdracht van de leningen + borgstellingen. Er zijn geen 

andere formaliteiten dan de loutere aktename hiervan. 

 

KBC eist dat de OCMW-deelgenoten alle actuele borgstellingen vóór de inbreng nominatief 

herbevestigen. Het ASZ zal eerstdaags een overzicht van de borgstellingen voor leningen 

aangegaan bij KBC doormailen. Deze documenten zitten in bijlage aan het dossier. 

 

Ook voor de leningen van BNP Paribas moet de raad voor maatschappelijk welzijn de 

waarborgen herbevestigen. 

 

Het voorstel is om de waarborgen van BNP Paribas en KBC te herbevestigen.   

 

De raad keurt dit goed. 

DE RAAD 

 Gelet op bijlage 1, art. 4 betreffende de inbreng vanwege Algemeen Stedelijk Ziekenhuis 

A.V. uit de statuten van het ASZ 

 Gelet op bijlage 2, art. 1 betreffende de bankwaarborgen OCMW’s uit de statuten van 

het ASZ 

 Overwegende dat het kredietcomité bij elke bank de kredietoverdracht dient goed te 

keuren voor de opstart van het ASZ AV; 

 Overwegende dat hiervoor de borgstellingen herbevestigd dienen te worden in juni 

2019 voor KBC; 

 

Stemming 

voor: 21 Alain Pardaen, Marianne Gorre, Robbe De Wilde, 

Dietbrand Van Durme, Katharine Claus, Piet Van Heddeghem, 

Herman Strobbe, Lieve De Gelder, Albert De Geyter, 

Bram De Winne, Claudine De Pauw, Herman Maudens, 

Jan Tondeleir, Johan D'Hauwe, Karel Van Imschoot, 

Kathy Mercie-Mertens, Leentje Grillaert, Mieke De Roeve, 

Paul Lauwers, Sabas Moschidis, Wouter Bracke 

tegen: 4 Annelien Van Der Gucht, Freija Colpaert, Peter Blancquaert, 

Sofie Wijmeersch 

onthouding: 0  

 

BESLUIT: 

Art. 1: Waarborgen verleend door de OCMW’s die op het ogenblik van de oprichting van de 

vereniging reeds zijn gevestigd, zullen na de oprichting van de vereniging ononderbroken 

en ongewijzigd behouden blijven, ook na eventuele kredietoverdracht of algemene 

rechtsopvolging.  
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Art. 2: Het OCMW Wetteren verklaart uitdrukkelijk dat zij de laatste zin uit bijlage 2 van de 

statuten, met verwachte publicatie in het BS op datum van 1 augustus 2019, art 1. Voor 

ongeschreven houden, meer bepaald het fragment “tenzij partijen voorafgaandelijk en 

schriftelijk anders overeenkomen.” 

Art. 3: Afschrift van deze notulen te bezorgen aan KBC via ASZ.  

 

Er zijn geen opmerkingen. 

 

3. Vaststellen jaarrekening 2018 OCMW 

De jaarrekening 2018 van het OCMW sluit af met een exploitatieoverschot van € 459.437.   

In het budget 2018 werd het exploitatieresultaat nog geraamd op € 422.068. 89 % van de 

gebudgetteerde kosten werden uitgegeven en 89 % van de gebudgetteerde opbrengsten 

werden ontvangen. Deze lagere percentages hebben als oorzaak de lagere graad sociale 

tewerkstelling (op niveau van zowel loonkost als subsidies). 

 

Er werd in 2018 voor een bedrag van € 696.411 geïnvesteerd. Dit betreft o.m. de 

renovatiewerken aan de dubbelwoning Oordegemsesteenweg 72-74 en de aankoop van de 

woning Wegvoeringstraat 110. In het investeringsbudget werd ook de ontvangst van de  

VIPA-subsidie van € 679.201 voor het Lokaal Dienstencentrum geboekt. 

 

De autofinancieringsmarge bedraagt € 52.836. 

De raad keurt dit goed. 

 

 

Financieel directeur Paul Vanneste  licht de jaarrekening toe.  

 

Raadslid Bracke stelt dat er meer budget is uitgetrokken voor de reactivering dan er  

uitgegeven werd. 

 

Raadslid De Gelder legt uit dat de mensen die hiervoor in aanmerking komen, minder  

voldoen aan de tewerkstellingsvoorwaarden, zoals voldoende kennis van het Nederlands en 

voldoende stabiliteit. Hierdoor worden minder personen doorverwezen naar sociale 

tewerkstelling.  

 

Raadslid Bracke vraagt aan het OCMW streng te zijn tegenover deze personen. De 

arbeidsmarkt smeekt achter arbeiders.  

 

Raadslid De Gelder  neemt hier akte van, en stelt dat dit zo reeds gebeurt.  Ze beantwoordt 

ook de vraag van gisteren betreffende de verbetering van de maatschappelijke positie van 

kinderen in armoede. Men doet het volgende:  

- Intensieve begeleiding aan huis met de focus op prenatale begeleiding, en gezinnen 

met kinderen tussen 0 en 3 jaar. In 2018 gebeurde dat bij 33 gezinnen.  
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- Creatie van het Huis van het Kind in Wetteren. Er zijn 292 ontmoetingen 

gerealiseerd, evenals een mobiel vaccinatieteam, bijvoorbeeld in Tivoli. 

- Tegemoetkomingen voor schoolkosten 

- Ondersteuning voor jongeren die wensen verder te studeren 

- Kansenpas om de mogelijkheid tot ontspanning en cultuur aan te bieden 

- Kinderopvang: uitbouw van flexibele kinderopvang 

 

Raadslid Bracke zegt dat hij van slechts één punt het budget heeft ontvangen.  

 

Raadslid De Gelder  zal deze info hem bezorgen.  

 

Raadslid Bracke telt alle gezinnen op. Dit is een fractie van het aantal gezinnen in 

armoede. Veel kinderen vallen dus uit de boot. Dit moet een prioriteit zijn.  

 

Raadslid De Gelder  zegt dat er zeer veel gezinnen bereikt worden, ook door de 

samenwerking met Kind en Gezin. Het blijft altijd de keuze van het gezin of men geholpen 

wilt worden of niet. Men kan zich niet opdringen.  

 

 

de algemeen directeur, de voorzitter 

Pieter Orbie Marianne Gorre 

 


